

---

## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту истязания несовершеннолетнего**

В период с декабря 2014 года по август 2015 года в селе Угловское Угловского района 75-летний мужчина систематически причинял своему несовершеннолетнему сыну телесные повреждения.

По данному факту Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По данным следствия, житель села Угловское на протяжении длительного времени используя малозначительные поводы, а так же беспричинно причинял своему 14-летнему сыну побои, нанося ему телесные повреждения руками, ногами и различными предметами.

В результате противоправных действий несовершеннолетнему причинены нравственные и физические страдания.

После выявления указанных фактов семья была поставлена на профилактический учет в органах профилактики.

В настоящее время осуществляется сбор и процессуальное закрепление доказательств по делу. Расследование продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/972009>

